

АТРАКТИВНИ "ОТВОРЕНИ ДАН" НА НИШКОМ ВОЈНОМ АЕРОДРОМУ

Фото: Ј. Ћосин



Акробације пилота оставиле без daha

Многобројни посетиоци моли су да уђу у летелице

■ Јелена Ћосин

АКРОБАЦИЈЕ авиона "орао" и хеликоптера "газела" и "газела гама", скокови падобранаца 63. падобранске бригаде из ваздухоплова, као и многобројне летелице и наоружање, јуче је на нишком војном аеродрому "Наредник - пилот Михајло Петровић" посматрало више од 6.000 Нишлија у оквиру



ЈЕДИНСТВЕНО Уложавање грађанства са авионима



РАКЕТАШ Милан Павловић

и заиста је диван осећај посматрати умеће наше војске, наших пилота. То је ретка прилика да деца виде како авиони изгледају унутра, како изгледа пилотска кабина, као и да чују нешто више о њима - каже Нишлијка Ивана М.

На војном аеродрому у Нишу били су изложени ваздухоплови којима је 98. ваздухопловна бригада наоружана и приказане су оперативне способности њених посада, међу којима су авиони "орао" и школски авион "В-53", односно "утва", хеликоптери "ХТ-40", "Ми-8" и "газела гама", као и транспортни авион. Поред тога, могле су се видети и поставке из гарнизона који су представљали противваздушну одбрану.

акције "Отворени дан".

Многобројни посетиоци могли су да уђу у летелице које су биле изложене, као и да сазнају нешто више о њима, а перформанс пилота ловачко-бомбардерске ескадриле и хеликоптерских ескадрила одушевио је Нишлије. Бришући лет млазних

” Бришући лет авиона "орао" на само стотинак метара од шла

авиона "орао" на само стотинак метара од тла оставио је без daha све посетиоце, а посебно оне најмлађе.

- Сваке године долазимо на "Отворени дан" са децом,

ликптери "ХТ-40", "Ми-8" и "газела гама", као и транспортни авион. Поред тога, могле су се видети и поставке из гарнизона који су представљали противваздушну одбрану.

Циљ акције "Отворени дан", је промовисање ваздухопловства и позива пилота и ваздухопловног техничара, као и приказ оперативних способности ваздухопловних моћи. Акцију је организовала 98. ваздухопловна бригада, а њен командант Милан Митровић каже да је један од циљева манифестације и приказ свега што ваздухопловна бригада као део војске представља. Акцији је присуствовао и генерал Душко Жарковић. ■

